
 

1. Nowy cennik za dane z zasobu geodezyjnego i kartograficznego oznacza: 

a. spory wzrost opłat 75% 

b. niewielki wzrost opłat 17% 

c. brak większych zmian 2% 

d. niewielki spadek opłat 1% 

e. spory spadek opłat 1% 

f. nie mam zdania  4% 
 

 2) Czy nowelizacja rozwiąże problem uznaniowego obliczania opłat przez ośrodki dokumentacji? 

a. tak 12% 

b. nasili ten problem 53% 

c. nic nie zmieni 28% 

d. nie mam zdania  8% 

  3) Opłaty za ASG-EUPOS: 

a. nie powinny być wprowadzane 34% 

b. powinny być wprowadzone, bo dają szansę na poprawę funkcjonowania systemu 10% 

c. powinny być wprowadzone, ale niższe 52% 

d. nie mam zdania  4% 

  4) Nowe przepisy dotyczące odpowiedzialności zawodowej są: 

a. sprawiedliwe, bo wprowadzają dwuinstancyjność postępowań dyscyplinarnych, możliwość odwołania do 
sądu apelacyjnego oraz instytucje przedawnienia czy zatarcia skazania 13% 

b. krokiem w dobrą stronę, ale niewystarczającym 25% 

c. złe, bo postępowania dyscyplinarne powinny być domeną samorządu zawodowego 22% 

d. złe, bo zwiększą bezkarność wykonawców geodezyjnych 7% 

e. złe, bo przez swą restrykcyjność utrudnią pracę wykonawców geodezyjnych 8% 

f. nie mam zdania  25% 

  5) Czy nowelizacja Pgik ograniczy problem wykonywania prac geodezyjnych przez urzędników? 

a. tak 5% 

b. nic nie zmieni 59% 

c. pogłębi problem 28% 

d. nie mam zdania  8% 

  6) Czy wprowadzenie częściowo obowiązkowych narad koordynacyjnych w miejsce zespołów uzgadniania 
dokumentacji projektowej to: 

a. dobry kompromis, bo ułatwi proces inwestycyjny, a jednocześnie nie będzie obciążać starostw 13% 

b. złe rozwiązanie, bo doprowadzi do wielu kolizji sieci uzbrojenia terenu i stworzy zagrożenie dla życia oraz 
mienia 46% 

c. rozwiązanie, które nie spowoduje większych zmian 23% 

d. nie mam zdania  19% 

  7) W jaki sposób jesteś związany/związana z geodezją i kartografią? 

a. student 4% 

b. przedsiębiorca 58% 

c. urzędnik 23% 

d. naukowiec 1% 

e. inny 13% 

f. nie jestem związany  0% 

 

W ankiecie oddano 448 głosów 


